

О реализации подпрограммы «Противодействие коррупции» муниципальной программы Белозерского муниципального округа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Белозерском муниципальном округе на 2023-2025 годы»

«Муниципальная программа Белозерского муниципального округа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Белозерском муниципальном округе на 2023-2025 годы (далее - программа) утверждена постановлением Администрации Белозерского муниципального округа от 18 ноября 2022 года № 344.

В соответствии с планом мероприятий, являющегося составной частью программы Администрацией Белозерского муниципального округа в 2022 году проводилась следующая работа.

Муниципальные нормативные правовые акты (далее – НПА) в сфере противодействия коррупции приводятся в соответствие с действующим законодательством.

Проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных НПА и их проектов, как должностными лицами, так и Прокуратурой Белозерского района, Правовым управлением Правительства Курганской области. Утвержден Порядок предоставления в прокуратуру Белозерского района Курганской области правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации Белозерского муниципального округа Курганской области для проведения антикоррупционной экспертизы. По результатам антикоррупционной экспертизы проведенной Правовым управлением Правительства Курганской области в 2022 году коррупциогенные факторы не выявлены. Всего в регистр было представлено 234 НПА Администрации района, сельсовета и Администрации округа.

Все муниципальные НПА с учетом выявленных нарушений* приводятся в соответствие с действующим законодательством.


Проекты НПА для общественного обсуждения размещаются на официальном сайте Администрации Белозерского муниципального округа в разделе «Документы» подраздел «Проекты для обсуждения». В данном разделе в 2022 году размещено 98 НПА.

Все муниципальные НПА затрагивающие права и свободы граждан с целью ознакомления с ними населения размещаются на официальном сайте Администрации Белозерского муниципального округа в сети Интернет, информационном бюллетене Белозерского муниципального округа «Белозерский вестник», некоторые публикуются в районной газете «Боевое слово». Открытость и доступность информации о бюджетном процессе в Белозерском муниципальном округе обеспечивается путём опубликования проекта бюджета, бюджета Белозерского муниципального округа, отчетов о его исполнении в информационном бюллетене Белозерского муниципального округа «Белозерский вестник» и официальном сайте Администрации Белозерского муниципального округа.

В 2022 году проведено 4 заседания Рабочей группы по противодействию коррупции, на которых рассмотрено 20 вопросов касающихся разных сторон антикоррупционной деятельности осуществляемой в Белозерском муниципальном округе.

Для выполнения мероприятий подпрограммы было запланировано на 2022 финансирование из средств бюджета Белозерского муниципального округа в размере 2 тыс. рублей. В рамках финансирования проведен конкурс рисунков «Молодежь против коррупции» среди учащихся 7-8 классов МКОУ «Боровская СОШ».

И.о. начальника отдела закупок
и правового сопровождения
Администрации Белозерского муниципального округа

 А.В. Верховых